

上周末,ZAKER联合现代快报举办的南京赛区“里约奥运特派团”招募活动进行了笔试、面试,南京十强昨天出炉。接下来将进入半决赛阶段,十位选手需以“点燃你的激情,寻找运动故事”为题进行创作。根据活动要求,明天傍晚6点前提交作品,选手投票时间为5月20日至22日,综合实力前四名的同学将组成赛区代表队,去广州参加总决赛。5月23日,ZAKER将公布决赛名单,以及总决赛的任务和规则。总决赛将于5月26日至6月4日在广州举行。先来看看南京十强都是哪些牛人。

实习生 闫蕾 现代快报记者 金凤/文 赵杰/摄

“里约奥运特派团”南京初赛结束,即将进入半决赛 身未动,心已远,南京十强发出激情宣言

刘心蓓
(南京大学)



刘心蓓是南京大学公益学院新媒体部成员、南京大学微软俱乐部成员、南京大学软件学院辩论队队员。今年暑假将去印度尼西亚参加义工旅行。

选手宣言

悠悠六朝古都,千载金陵;璀璨热带明珠,似火里约。从南京到里约,传递奥运资讯,采访世界青年,感受热情民风,欣赏美女美食。边走边看,从赛事看世界,从青年看未来,心不停步履不停。愿90后的眼睛与永远好奇的心,带你看不一样的青春与奥运。生活不只是苟且,还有诗和远方,奥运和欢呼,烤肉和桑巴,辣妹和狂欢。2016里约,Live your passion! (照片由本人提供)

张真齐
(大连外国语学院)



张真齐曾去福建南靖土楼支教半个月,去印度尼西亚巴厘岛参加为期一周的义工活动。第二外语是西班牙语。曾以大学生记者身份采访过北京世界田径锦标赛。

选手宣言

报社实习让我爱上了由文字组成的生活;徒步森林露宿沙漠,国内外支教等经历让我渴望更大的挑战。我将用最年轻的视角,最敢想的创意和最细致的观察,将热情的桑巴文化和奥运精神传递给身边的伙伴们。如果你想知道里约奥运会的八卦和趣闻,想身临其境般探秘神秘的亚马孙雨林,想感受中国文化和巴西风情碰撞出的火花,就快来支持我吧!

朱若琦
(南京师范大学)



朱若琦会跳国际标准舞,擅长绘画、古琴、尤克里里,在舞林大会南京校区任舞蹈教师。有独立制作小短片的经验。

选手宣言

出征里约,赛场上激烈的角逐时刻让人沸腾,赛场下光鲜背后的温情故事催泪感人,领奖荣耀时分让爱国情怀爆棚,大赛背景下整个国家的人文奥运风情引人入胜……这些,我知道你们都想要!大开脑洞,你们看到的将不仅仅是这些!我将以独特鲜活的审美角度,报道各色口味的一手资讯。这个夏天,请容我向你们送来wuli巴西最热情的海风! (照片由本人提供)

吕雪
(南京航空航天大学)



吕雪曾被评为“南航党委宣传部外宣记者团优秀学生记者”,也是“诸神之战百科知识竞赛(文体类)”的优秀参赛者。在中国(江苏)传媒高校联盟任大学生新闻社社长,参与公众号“南航新观察”运营。

选手宣言

去里约看奥运,我带上你,你带上手机!图片+直播+里约故事!武能扛机追球迷,文能提笔做编剧!到里约,我将用视频直播让你在落脚时感受现场的沸腾,用相机照片定格罗纳尔迪尼奥抬脚的瞬间,用文字传递地球另一端的热辣故事。采、写、编一体,我是吕雪,带你立体感受里约。

靳开羽
(南京大学)



靳开羽拥有南京大学法学院法学双学位。媒体实践经验丰富,曾在人民日报、新华社等媒体实习,是视觉中国的签约摄影师,并主持暑期社会实践项目《抗战老兵口述史》,获评为校级实践项目。

选手宣言

如果能到里约去见证五星红星的升起,我会尽我所能让观众体验到与我同在现场的感受,体验中国夺冠的激情与喜悦。当然,当地的美食与火热的桑巴舞也会是我镜头中的一部分。除了照片,我还会为大家带来VR全景体验、视频音频、航拍飞行以及现场的文字报道,我相信技术改变一切。

朱迪奇
(苏州大学凤凰传媒学院)



朱迪奇曾入选江苏省高校学生境外学习奖学金项目,目前在凤凰网苏州驻点实习。曾参与新生英语大赛表演,策划女生节活动,该活动获得苏州电视台报道。

选手宣言

90后大多热情、自信、奔放,就像这次的奥运举办地——巴西一样。奥运赛场上的紧张激烈,运动员训练的辛苦艰难,里约之行的美食美景……你想看到的,就是我要展现的!拒绝鸡汤,只记录真实的汗水;反对吹捧,只表现真正的奥林匹克精神。文字不够?给你高清图!图片不够?给你视频直播!直播不够?给你一众网友,一起观赛!我在Zaker,在里约,和其他小伙伴们,一起陪你看奥运。你以为只是我去里约?不,我是你的眼。

吕宏
(南京林业大学)



吕宏现被保送至苏州大学口译专业读研。英语交流能力较强,大学四年一直任校新闻中心记者。2014年暑期参加“政府奖学金”项目,赴英国牛津大学交流,学习“国际关系”专业,通过结课考试拿到证书。

选手宣言

我还年轻,想上路探索!现在这个机会竟然砸过来了,去往南美洲,报道奥运!我热切地想带给大家有里约文化特色的奥运资讯,里约的美食、热情的桑巴、神秘的亚马孙丛林,它们是怎么和奥运精神相得益彰,带给各国的运动员和观众它们的异国风情的呢?你也许不能亲临,但我想带给你原汁原味、如同身临其境的体验!

王烁
(中国传媒大学)



王烁目前在中国传媒大学攻读双学位,同时辅修西班牙语。曾任中国体育文化与商业创新论坛志愿者、北京卫视最美和声栏目组后台管理、湖南卫视芒果基金公益活动助理,还做过投黑马文创公司官网、微博和微信运营。

选手宣言

错过了本校宣讲,毅然夜奔南京,因一腔热血,就这么简单。热情奔放与罪恶动乱的土地,仿佛艾斯特莱雅与魔鬼撒旦的结合,我可以面对一切。淌着鼻血饿着肚子在国家网球中心八楼飞奔的半个月,是我想在里约延续断点的记忆。

李延蘅
(江苏警官学院)



李延蘅喜欢摄影、主持、朗诵、写作、旅行、摩尔电码、足球、网球,曾获得全国创新英语作文大赛三等奖和全国英语作文大赛华中赛区三等奖。在校园风采大赛历史舞台剧中,她自编、自导、自演了一台舞台剧并获一等奖;还参与制作“头脑风暴”公益项目包。

选手宣言

我是一个天马行空的理智行动派,面对一个充满色香味的未知世界,面对藏在真理背后的佳肴,面对捉襟见肘的时间和空间,面对无处不在的不平等,我都会积极去感受。我相信我能够全身心地投入到奥运体验中,有能力去追寻最新鲜最新潮的奥运资讯。

梁钟智
(南京邮电大学)



梁钟智对体育十分热爱,尤其是足球,多次代表学院获得南京邮电大学足球赛冠军。英语交流能力较强,2014年获南京邮电大学英语演讲比赛一等奖。德语水平B1,有一定运营能力,运营过微信公众号和微博机器人。

选手宣言

我将查阅更多的巴西及奥运历史,在体验时实地考察,给大家带来更深刻的报道。比如在点燃圣火的时候,不花费太多笔墨去渲染场面的绚烂,而是展现圣火所代表的历史意义。代表90后这个独特的群体出征,我将从独特的视角和切入点为大家带来完全不同的奥运体验。